# フォトキャンペーン応募要項

## ■キャンペーン概要

久保田を楽しむ瞬間やホテル椿山荘東京でアフタヌーンティーのひととき、
KUBOTA アフタヌーンティーを楽しむ写真・動画に「#kubotaat2025\_hct
@hotelchinzansotokyo\_official」をつけてインスタグラムに投稿してください。
特にテーマに沿った魅力的なお写真を投稿していただいた方々にホテル椿山荘東京より素敵な賞品を贈呈いたします。

さらに、「@asahi\_shuzo\_jp」をつけて投稿していただくと、朝日酒造より素敵な賞品を贈呈いたします。

※朝日酒造賞においては、20歳以上の方のご応募に限らせていただきます。

## ■テーマ

未来に伝えたい、私の幸せな特別なひとときをシェア!

久保田を楽しむ瞬間やホテル椿山荘東京でアフタヌーンティーのひととき、 KUBOTA アフタヌーンティーを楽しむ写真・動画が受賞候補となります。 ※撮影場所は問いません。(ホテル椿山荘東京以外の場所も可)

## ■応募期間

2025年8月20日(水)~11月16日(日)

## ■応募方法

1.ホテル椿山荘東京公式 Instagram アカウント (@hotelchinzansotokyo\_official)をフォロー

2.テーマにちなんだ写真・動画に「#kubotaat2025\_hct @hotelchinzansotokyo\_official」をつけてインスタグラムに投稿してください。

3. さらに、ハッシュタグ&ホテル公式アカウントに加え、久保田公式アカウント@asahi\_shuzo\_jpをつけて投稿していただくと、朝日酒造賞をご用意しています。

※アカウント非公開の場合には応募対象外となりますので、ご注意くださいませ。

#### ■応募規約

本キャンペーンへ参加することにより、下記規約に同意したものとみなします。

- ・18 歳未満の方は保護者の同意を得た上でご参加ください。
- ・朝日酒造賞においては、20歳以上の方のご応募に限らせていただきます。
- ・海外にお住まいの方も投稿は可能ですが、賞品発送は日本国内のみとさせていただき ます。
- ・応募要項、インスタグラムが定める規約に反する不正な利用(架空、他者へのなりすまし、複数アカウントの所持など)があった場合、予告なしに応募・当選を無効とさせていただく場合がございます。
- ・投稿いただいた内容は加工したうえ、当ホテル WEB サイトまたは当ホテルが運営する SNS に掲載させていただくほか、当ホテルの広告や販促物等に使用させていただく 場合がございます。
- ・本キャンペーンの内容につきましては当ホテルの都合により予告なく変更する場合 がございます。
- ・個人情報の取り扱いに関しては、当 WEB サイト下部のプライバシーポリシーをご覧ください。
- ・各賞の受賞者の選定は、ホテル椿山荘東京ならびに朝日酒造により行われます。
- ・被写体の肖像権については、投稿された時点で、撮影者が了承を得たものとみなします。
- ・被写体の人物への肖像権侵害等の責任は負いかねます。万一、第三者と紛争等が生じた場合は、すべて応募者の責任といたします。
- ・本キャンペーンへのご参加は無料ですが、投稿時に発生する接続料や通信料は参加者 のご負担となります。
- ・当社は、本キャンペーンにおけるサービスの一部または全てを事前に通知することなく変更・中止・終了することができるものとします。なお、変更・中止・終了により生じた損害については、一切責任を負いません。

## ■当選賞品・当選人数

・ホテル椿山荘東京賞 宿泊ご招待券(ご一泊一室) 1名様

・料亭「錦水」賞 料亭「錦水」 賞味会ペアご招待券 1名様

・朝日酒造賞 久保田 萬寿 (720ml) 10 名様

## ■当選発表

当選者へのみ 2025 年 11 月下旬頃、ホテル椿山荘東京公式インスタグラムアカウントから、DM (ダイレクトメッセージ) にてご連絡いたします。その際に、プレゼント発送に必要な個人情報をお伺いします。

※返答期日までに DM 内に記載されている当選に関する必要事項を入力の上ご返信いただくと「当選確定」となります。

※返答期日までに必要情報の入力・ご返信がない場合や、内容に不備のある場合には当 選権利が無効となりますのでご注意ください。

※ご応募いただいた SNS アカウントを削除または非公開とされた場合は応募・当選の対象外となります。ご注意ください。

※当選権利は第三者へ譲渡できません。また換金および他の賞品との交換はできません。 ※記入内容に不備、誤り、虚偽等があった場合、応募・当選を無効とさせていただく場合がございます。

※当選者のご連絡先が不明の場合や、長期不在等により賞品をお届けできない場合、当 選を無効とさせていただきます。

※審査・当選に関わるお問い合わせは一切お受けいたしかねますので、ご了承ください。

## ■賞品発送

2025年12月頃予定

※日本国内への発送に限らせていただき、日時指定を含むご希望の指定はできかねます。

#### ■お問い合わせ

お問い合わせは、当サイト下部のリンク先問い合わせフォームからお問い合わせください。)

※ご連絡いただいた場合、原則3営業日以内にご返信しますが、状況によってはそれ以上のお時間をいただくことがあります。

※事務局のメールアドレスである「pressroom@hotel-chinzanso.com」から返信が送られますので、お問い合わせの際は、「@hotel-chinzanso.com」のドメインを受信許可するようにご設定ください。